
 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
 

**Προσωπικά Στοιχεία: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΡΙΚΩΝΗΣ του Ιωάννου και της Βερονίκης, 
γεννήθηκε στο Βόλο 29/04/1950 και περάτωσε τις εγκύκλιες γνώσεις στη 
Μακρακώμη Λαμίας [Δημοτικό], Καρουσάδες  Κερκύρας[Δημοτικό], ΄Αμφισσα και 
Αλεξανδρούπολη [Γυμνάσιο και Λύκειο]. Είναι παντρεμένος με τη Φιλόλογο 
Σοφία Μεσίγκου και ζει πλέον μόνιμα στο Καμπάνη Κιλκίς. ΄Εχει δύο παιδιά, τη 
Βερονίκη 29 ετών [Πτυχιούχο του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήμα 
Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας] και το Γιάννη 20 ετών [Φοιτητή της Σχολής 
Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήμα Τουρκικών και 
Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών]. 
**Τίτλοι Σπουδών: Πτυχίο Φιλοσοφικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών Τμήμα 
Φιλολογικό. 
**΄Ασκηση Υπηρεσίας και Καθηκόντων: Διορίστηκε στη Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση 19  Ιανουαρίου 1977 και συνταξιοδοτήθηκε  29 Ιουνίου 2012 μετά 
από 35,5 χρόνια εκπαιδευτικής υπηρεσίας.  
Υπηρέτησε ως καθηγητής στο Λύκειο Αταλάντης Φθιώτιδας και στο Λύκειο Αγίας 
Βαρβάρας Αιγάλεω και εκτός από καθηγητής διετέλεσε και Διευθυντής στο 
Παράρτημα του Μικτού Λυκείου Κολωνού Αθηνών [Σεπόλια] για 1 χρόνο, 
Υποδιευθυντής στο 20Ο Γενικό Λύκειο Αθηνών για 10 χρόνια, Διευθυντής στο 54ο 
Γενικό Λύκειο Αθηνών [Σεπόλια] για 16 χρόνια. Προϊστάμενος Τμήματος 
Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Δ΄ Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης 
Αθηνών για 2 χρόνια [Νέα Σμύρνη]. 
**Εκπαιδευτική Επιμόρφωση και Εκπαιδευτικές Δράσεις: Συμμετοχή σε 
προγράμματα επιμόρφωσης και μετεκπαίδευσης ως εισηγητής. Παρακολούθηση 
σεμιναρίων και συνεδρίων. Με συγγραφική δράση. Επιστημονική, Επαγγελματική 
και Υπηρεσιακή δραστηριότητα σε προγράμματα: Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, 
Σχολικού Επαγγελματικού  Προσανατολισμού, Θεατρικής Παιδείας, Αγωγής 
Υγείας, Βουλής των Εφήβων. ΕΥΡΩΠΑÏΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ σε Προγράμματα στην 
Ελλάδα και το Εξωτερικό.     
**Συνδικαλιστική και Κοινωνική Δράση: ΕΛΜΕ Φθιώτιδος (Αντιπρόσωπος του 
Λυκείου Αταλάντης), ΕΛΜΕ Δυτικής Αττικής (Αντιπρόσωπος του Λυκείου Αγίας 
Βαρβάρας Αττικής), Α΄ ΕΛΜΕ Αθήνας (Αναπληρωματικό και Τακτικό μέλος του 
Δ.Σ.), Υποψήφιος   για το ΠΥΣΔΕ Αθηνών, Πανελλήνια Ένωση Φιλολόγων (Ιδρυτικό 
Μέλος της Ένωσης, Τακτικό  και   Αναπληρωματικό Μέλος του Δ.Σ.).  
Συμμετοχή σε Δραστηριότητες της Πολιτιστικής Κίνησης Κολωνού-Σεπολίων 
ΠΟΛΥΤΡΟΠΟ ΤΕΧΝΗΣ. Συμμετοχή σε Δραστηριότητες του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Δασκαλιού Κερατέας Αττικής, του οποίου υπήρξε   μέλος του Δ.Σ. επί 3 έτη.  
Της Πολιτιστικής Κίνησης ΕΣΤΙΑ ΤΕΧΝΗΣ Δασκαλιού Κερατέας Αττικής, της 
Πολιτιστικής Κίνησης ΧΡΥΣΗ ΤΟΜΗ Κερατέας Αττικής.  
Αρθρογραφία στον Τοπικό Τύπο της Κερατέας, Εφημερίδων και Ραδιοσταθμών 
για τη δραστηριότητα του σχολείου του. 
       


